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Takt: 2/4, Ladenie: C-F, Stupnica: C, Tempo:     =116 Pre heligónku zapísal  Miro
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Kdyby byla Morava

Kdy – by  by – la   Mo – ra -        va    ja – ko            je     Ví -         deň,         a -  le      že    je   Mo – ra -        va
 da -  la    bych  ti   hu -  bě -        nek   na   ce -         lý      tý -          den,

ma -        lič -          ká,                         o -   ši -   di -   la   dce – reč -       ka    sy -          neč  -      ka,

sy -          neč -         ka.                     

2. Kdyby byla Morava, jako jsou Čechy,
    dala bych ti hubiček na štyri měchy.
    [:Ale že je Morava maľučka,
    ošidila dcérečka synečka:]

3. Kdyby byla Morava, jako je Slezko,
    dala bych ti hubiček, až by to plesklo.
    [:Ale že je Morava maľučka,
    ošidila dcérečka synečka:]

4. Kdyby byla Morava, jako jsou Uhry,
    dala bych ti hubiček na štyri fúry.
    [:Ale že je Morava maľučka,
    ošidila dcérečka synečka:]
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